
Акт
приймання-передачі нерухомого майна, що належить до спільної 

власності територіальних громад Вінницької області

м. Вінниця «31» жовтня 2023 р.

Орендар -  Управління у справах національностей та релігій 
Вінницької облдержадміністрації, код за ЄДРПОУ 38635837, що знаходиться 
за адресою: м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 7, в особі начальника 
Селецького Ігоря Олександровича, який діє на підставі Положення з однієї 
сторони, та Балансоутримувач/Орендодавець - Управління спільної 
комунальної власності територіальних громад Вінницької області, код за 
ЄДРГІОУ 20098076, що знаходиться за адресою: Хмельницьке шосе, 7, 
м. Вінниця, в особі начальника управління Кушніра Сергія Івановича, який діє 
на підставі Положення, з другої сторони, склали цей Акт, про наведене нижче:

1. Відповідно договору оренди нерухомого майна № 7-159 (далі -  Договір 
оренди) Балансоутримувач/Орендодавець приймає, а Орендар передає нерухоме 
майно, що належить до спільної власності територіальних громад Вінницької 
області, - __  __
Характеристика нерухомого майна Нежиле приміщення
Ключ об’єкта, під яким об’єкт 
включений до Переліку відповідного 
типу
Поверх 12, 13 поверхи
Загальна площа об'єкта (кв. м) 123,0 кв.м.
Корисна площа об'єкта (кв. м) 71,1 кв.м.

■

Назва об'єкта

нежиле приміщення загальною 
площею 123,0 кв.м. (з коеф. 1,73 на 
коридори, холи, сходові клітини, 
санвузли і т.д.), що складається з кімнат 
№№ 55, 56, 57 (XII поверх); №№ 22, 23 
(XIII поверх), згідно з інвентарною 
справою, які розташовані в 
адмінбудинку за адресою: м. Вінниця, 
вул. Хмельницьке шосе, 7

Місцезнаходження об'єкта м. Вінниця вул.Хмельницьке шосе, 7
(далі -  Об’єкт оренди), що перебуває на балансі Балансоутримувача 

/Орендодавця та належить до сфери управління Вінницької обласної Ради.
2. Об’єкт оренди є вільним від третіх осіб, всередині Об’єкта оренди 

немає майна, належного третім особам, повний і безперешкодний доступ до 
Об'єкта оренди надається Орендодавцю в день підписання цього акта 
приймання-передачі. Цим Актом Балансоутримувач/Орендодавець засвідчує, що


